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1. Úvodné slovo starostu obce
Rok 2021 sme opäť začali v strachu a v obavách čo nás čaká a či pandémia ochorenia 

COVID -19, ktorá nás zasiahla ustúpi. Nemohli sme však pripustiť, aby sa život ,,zastavil“, 
nechal nás pasívnymi. Naučili sme sa navzájom si pomáhať a pasovať sa s problémami, ktoré 
nám doba za posledné mesiace obmedzení priniesla. Nemali by sme sa uzatvárať do seba, 
prestať sa snažiť o zmenu, prestať komunikovať a poddávať sa pesimizmu. To dokáže človeka 
ubíjať a ešte viac tlačiť do beznádeje. Pozitívna myseľ pomôže tešiť sa z každého nového 
slnečného dňa. Potom sa dá stavať aj na dôvere iných, stavať na spoločnej započutej práci, či 
rozvíjať ďalšie plány. Aj my sme si naplánovali akcie, ktoré sme sa snažili dokončiť.

V roku 2021 dosiahla naša obec prebytok rozpočtu vo výške 82 246,36 EUR. Medzi 
významné investičné akcie v roku 2021 patrilo hlavne vybudovanie inžinierskych stavieb na 
ulici Ela Romančíka - a to vybudovanie verejného osvetlenia v sume 20915,05 EUR a rozhlasu 
v sume 2103,65 EUR. Daľej obec investovala aj do realizácie pasportizácie miestnych 
komunikácií v sume 2500,00 EUR.

Opäť sa začal pomaly rozbiehať aj kultúrne-spoločenský život v obci. Nemali sme ešte 
možnosť organizovať fašiangy ani oslavy MDŽ, do Medzinárodný deň detí i oslavy SNP a dňa 
obce sa nám už zorganizovať podarilo. Svoju činnosť rozbehli aj neziskové organizácie v obci 
- či už hasiči, futbalisti i stolní tenisti.

Touto cestou by som sa chcel poďakovať všetkým občanom našej obce, za dobre vykonanú 
prácu a spolupatričnosť pri skrášľovaní, zveľaďovaní a vytváraní podmienok pre spokojný 
a krajší život v našej obci. Mojím želaním je, aby každý jeden z nás dosiahol vo svojom 
každodennom osobnom i pracovnom živote veľa úspechov. Život nás neustále učí že sa 
musíme vedieť popasovať s každou situáciou. Verím, že spoločnými silami to všetko 
zvládneme. Veď naša obec je vlastne vizitka nás všetkých.

2. Identifikačné údaje obce

Názov: Obec Podtureň

Sídlo: Hlavná 164, 033 01 Podtureň

IČO: 00315699

Štatutárny orgán obce: starosta

Telefón: 044/5222210

Mail: obec.podturen@imafex.sk

Webová stránka: www.podturen.sk

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov

Starosta obce: Marián Voj tík

Zástupca starostu obce: Bc. Ivona Vejová

Hlavný kontrolór obce: Danuša Beláková

Obecné zastupiteľstvo:
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Bc. Tomáš Dzuriak
PaedDr. Jana Chaloupková
Zdeno Kondor
Ing. Zdeno Mlyna r čí k
Milan Réti
Bc. Ivona Vejová
Jaroslav Vozárik

Komisie:
a) komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov
b) komisia so ciálno-bytová a verejného poriadku
c) komisia pre kultúru, šport, vzdelávanie, mládež a komisia ZPOZu
d) redakčná rada Podturnianskeho spravodajcu

Obecný úrad:
Obecný úrad zabezpečuje organizačné a administratívne veci OZ a starostu, ako aj 

ostatných orgánov zriadených OZ. Zabezpečuje písomnú agendu orgánov obec a orgánov 
zriadených OZ a je podateľňou a výpravňou písomností obce. Zabezpečuje odborné podklady 
a iné písomnosti na rokovanie OZ a komisií. Vypracováva písomné vyhotovenie rozhodnutí 
obce. Vykonáva nariadenia a uznesenia OZ a rozhodnutia obce. Prácu obecného úradu riadi 
starosta. Organizáciu obecného úradu, počet zamestnancov a ich pracovné činnosti ustanovuje 
organizačný poriadok obecného úradu.

Zamestnanci Obce Podtureň k 31.12.2021
1/ Lenka Stašová - referentka
2/ Jana S ochorová - referentka
3/ Ing. Edita Hanusová - referentka
4/ Ľuboslav Strenia - technik údržby
5/ Eva Karasková - upratovačka
6/ Vladimír Jakubčiak - údržbár
7/ Milan Sokol - pomocný pracovník
8/ Libuša Števčeková - riaditeľka MS
9/ Elena Vítková - učiteľka pre predprimárne vzdelávanie
10/ Zuzana Vojtíková - kuchárka vo VSJ
11/ Jaroslava Uličná - upratovačka
12/ Ingrid Kožíšková - opatrovateľka
13/ Marta Hubková - opatrovateľka
14/ Katarína Lenková - opatrovateľka

Rozpočtové organizácie obce: XXX

Príspevkové organizácie obce: XXX

Neziskové organizácie založené obcou: XXX

Obchodné spoločnosti založené obcou:
NBD - Podtureň s.r.o., Hlavná 164, 033 01 Podtureň
Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným
Zaregistrovaná: Obchodným registrom Okresného súdu v Žiline,

oddiel: Sro, vložka číslo 17734/1
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IČO: 36612537
Štatutárny orgán: konateľ
Deň vzniku spoločnosti: 22.06.2006
Základné imanie spoločnosti: 6638,78 EUR
Podiel obce na základnom imaní spoločnosti: 100%
Hodnota vlastného imania spoločnosti k 31.12.2021: 45 792,19 EUR
Výsledok hospodárenia k 31.12.2020: +2706,91 EUR
Mail: nbd@podturen.sk

Predmet činnosti:
obstarávateľská činnosť spojená so správou bytového a nebytového fondu
drobné údržbárske práce v rozsahu voľných živností
poradenská a konzultačná činnosť v oblasti údržby, opráv a prevádzkovania energetických
zariadení na výrobu, rozvod a dodávku tepla
cestná nákladná doprava s celkovou hmotnosťou do 3,5 tony vrátane prípojného vozidla
prenájom nehnuteľnosti a hnuteľných vecí v rozsahu voľných živností
obchod s tovarom všetkého druhu v rozsahu voľných živností
vedenie účtovníctva
administratívne práce
manipulácia s nákladom
skladovanie a uskladňovanie
automatizované spracovanie údajov
reklamná, propagačná a inzertná činnosť
sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľných živností
poskytovanie software ~ predaj hotových programov na základe zmluvy s autorom
poskytovanie dátových služieb - internetová čitáreň
návrh a tvorba webových stránok
prieskum trhu
návrh, projektovanie a realizácia počítačových sietí a projektov využitia výpočtovej techniky a 
internetu
zálohovanie nosičov záznamu dát, zvuku a obrazu
sprostredkovanie údržby bytového fondu
prevádzkovanie telovýchovných zariadení slúžiacich na regeneráciu a rekondíciu
prevádzkovanie sauny, solária a bazénov
reklamná a propagačná činnosť a výroba reklamy v rozsahu voľných živností
upratovacie a čistiace práce
organizovanie spoločenských, kultúrnych a športových podujatí
osobná cestná doprava s obsaditeľnosťou do 9 osôb vrátane vodiča s výnimkou taxislužby
správa bytového a nebytového fondu

4. Poslanie, vízie, ciele
Poslanie obce: Rozvíjať obec, riešiť základné otázky zo života obce ako aj jej občanov

Vízie obce: Obec Podtureň bude obcou s kvalitným bývaním a fungujúcimi službami, 
bohatými možnosťami pre kultúrne aj športové využitie, zázemím pre vychádzky do prírody 
a trávenie voľného času aj pre matky s deťmi. V obci je príjemne a čisto, dostatok 
oddychových zón a zelených plôch, v nových uliciach funguje obecný rozhlas. V bývalom 
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penzióne Elán je materská škola, ambulancia všeobecného lekára a priestory pre stretávanie sa 
športovcov a mamičiek s deťmi. Budova obecného úradu je zateplená, chodníky a cesty sú 
zrekonštruované. V obci je nová telocvičňa, vyhliadková veža, reštaurácia s pizzeriou 
a kaviarňou. Bezpečnosť v uliciach podporuje kamerový systém. Pribudli nové rodinne domy, 
ich obyvatelia sa ochotne zapájajú do aktivít v obci.

Ciele obce: Zlepšiť základnú vybavenosť a služby v obci, podporiť rozvoj bývania, dobudovať 
dopravnú a technickú infra štruktúru, a zvýšiť bezpečnosť a skvalitniť sociálnu a občiansku 
vybavenosť.
Zvýšiť zamestnanosť a zlepšiť podmienky pre podnikanie, vytvoriť podmienky pre zvýšenie 
zamestnanosti a rozvoj podnikania v obci, posilniť marketing obce a regiónu.
Podporiť rozvoj občianskej spoločnosti, zlepšiť kvalitu spoločenského života v obci 
a podporovať aktivity pre využitie voľného času, zlepšiť znalosť územia posilniť pocit hrdosti 
na obec/región, podporiť spoluprácu na všetkých úrovniach v obci aj mimo nej, zlepšiť 
medziľudské vzťahy.
Podporiť ochranu životného prostredia a udržateľné využívanie zdrojov, zvýšiť mieru 
zhodnocovania odpadov a likvidácie čiernych skládok, znížiť riziko negatívnych dôsledkov 
prírodných katastrof a katastrofických udalostí.

5. Základná charakteristika konsolidovaného celku
Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 
Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 
a o potreby jej obyvateľov.

5.1 Geografické údaje

Geografická poloha obce :
Obec Podtureň leží v geomorfologickom celku Podtatranská kotlina, podcelku Liptovská 
kotlina, v jej centrálnej časti. Nachádza sa na pravom brehu rieky Váh, v blízkosti jeho sútoku s 
potokmi Jamníček (sprava) a Štiavnica (zľava). Severovýchodne od obce sa vypínajú vrchy 
Bašta, Varta, Vcling (Velínok, 721,8 m n. m.) a Trhová (723,5 m n. m.), ktoré sú súčasťou 
Smrečianskej pahorkatiny (geomorfologická časť Liptovskej kotliny). Na ľavom brehu Váhu, 
priamo za hranicou katastrálneho územia, sa dvíhajú Nízke Tatry, ktoré sú situované južne od 
obce. Obec je rozložená pri ceste L triedy číslo 18 z Liptovského Mikuláša (7 km na 
juhovýchod) do Liptovského Hrádku (3 km na severozápad). Okrajom zastavaného územia 
obce prechádza diaľnica Dl Ivachnová - Važec, pričom obec premosťuje diaľničný most. 
Paralelne s cestou 1/18 prebieha železničná trať číslo 180, ktorá vedie napravo od štátnej cesty. 
Hlavná cesta a železnica vedú katastrálnym územím v smere sever - juh, kým diaľnica v smere 
východ - západ.

Susedné mestá a obce : Liptovský Hrádok, Liptovský Peter, Jamník, Liptovský Ján, 
Uhorská Ves

Celková rozloha obce : 5 081 402 m2 = 508,1402 ha

Nadmorská výška : 615 m
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5.2 Demografické údaje

Počet obyvateľov k 31.12.2021: 1081

Hustota obyvateľov : 214/km2

Národnostná štruktúra :
- slovenská 1071
- česká 8
- maďarská 1
- turecká 1

Vývoj počtu obyvateľov :

Rok

2010

Rok

2011

Rok

2012

Rok

2013

Rok

2014

Rok

2015

Rok

2016

Rok

2017

Rok

2018

Rok

2019

Rok

2020

Rok

2021

920 966 964 991 987 1020 1036 1069 1088 1099 1085 1081

5.3 Ekonomické údaje

Nezamestnanosť v obci k 31.12.2021: 38 obyvateľov - t.j. 3,52%

Nezamestnanosť v okrese : 6,13 %

5.4 Symboly obce

Erb obce :

Vlajka obce :

5.5 Logo obce

Obec Podtureň okrem svojich symbolov nemá logo obce.

5.6 História obce

Archeologické nálezy, ktoré sa realizovali na území obce v 19. a 20. storočí, dokazujú 
prítomnosť človeka už v mladšej dobe kamennej. Strategickú polohu na starej obchodnej ceste 
z Liptova do Spiša predstavovali pahorky Bašta, Velínok a Varta. Najstaršou kultúrou na území 
obce bol ľud lužickej kultúry. Po zániku osady na vrchu Varta vznikol neskôr stredoveký 
hrádok s dominantnou vežou, ktorý pretrval až do 16. storočia. Podľa týchto údajov je možné s 
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istotou tvrdiť, že obnovené hradisko sa na prelome 13. a 14. storočia stalo sídlom predkov 
rodu, ktorí neskôr začali používať predikát vtedajšieho názvu hradiska dc Tornallia /z Turne - z 
veže/.
Najstaršia písomná zmienka o obci pochádza z roku 1331, kde sa Podtureň spomína ako osada 
Tornalia. Od polovice 15. storočia sa Podtureň spomína ako Tornallia alebo Pothornya. Obec 
bola založená na zvykovom práve, najvyššie postavenie v obecnej rade mal vesník, neskôr 
richtár. Ten ma H obmedzenú súdnu právomoc.
V stredoveku sa obyvatelia obce živili poľnohospodárstvom, chovom dobytka alebo strážnou 
službou. Okrem poddaných a želiarov žilo v obci i niekoľko zemianskych rodín. Obdobie 15. - 
17. storočia je poznačené častými súdnymi spormi o pôdu a majetky medzi zemanmi. K 
najvýznamnejším zemianskym rodom obec patrili Podturňanskí.
V roku 1871 bola obec napojená na železničnú sieť, keď bola v decembri otvorená prevádzka 
na Košicko - bohumínskej železnici v úseku Žilina - Poprad.
Po vzniku ČSR dochádza v Podturni k ďalšiemu rozvoju obce. V roku 1919 je otvorená škola. 
V obci vznikol Čitateľský spolok, ochotnícke divadlo, ženský spolok Slovenskej evanjelickej 
jednoty a organizácia dorastu Československého červeného kríža. V roku 1938 sa začalo so 
stavbou jubilejného kultúrneho domu.
Počas 2. svetovej vojny sa obyvatelia obce aktívne zapojili aj do Slovenského národného 
povstania. V auguste 1944 tu vznikol revolučný národný výbor. Na povstaleckých frontoch a v 
horách bojovalo 39 občanov obce.
Podtureň bola oslobodená 31. januára 1945 československými a sovietskymi vojskami. 
Povojnové obdobie sa v obci nieslo v duchu obnovy a modernizácie, ako i skvalitňovania 
životnej úrovne. V roku 1949 získala obec telefónne spojenie a rozhlas. Od roku 1952 začalo 
v obci fungovať JRD. V tom istom roku začína fungovať materská škola. Rozvíja sa 
individuálna výstavba. V obci vznikajú nové ulice /Jána Bohmera, Jána Žiaka, Pri Jamníčku, 
Na kameni/. V rokoch 1974 ~ 1984 prebiehala stavba diaľničného mosta. V lokalite Bašta - 
Varta - Velínok prebiehal archeologický výskum. V roku 1976 bol vybudovaný objekt 
dnešného Sporthotela Elán. V 80 - tých rokoch bol rekonštruovaný kultúrny dom a postavený 
nový dom smútku.

5.7 Pamiatky

Z kultúrnych pamiatok nachádzajúcich sa v obci je nutné spomenúť dva miestne kaštiele. 
Prvým je renesančno - barokový kaštieľ z 2. tretiny 16. storočia, zbarokizovaný v 2. tretine 18. 
storočia. Druhý, nazývaný Pálovské, je renesančno - barokový kaštieľ z konca 16. storočia, 
barokovo upravený v 2. polovici 18. storočia. Ďalej je to neoklasicistická kúria Vranovo z 
obdobia okolo roku 1845. Murovaná jednopodlažná zvonica bola dokončená v roku 1908. 
Zaujímavá je archeologická lokalita Bašta - Varta - Velínok, komplex obranných opevnení z 
1. storočia pred Kr. a zvyšky stredovekého hrádku z 12. až 15. storočia, odkrytá pri výstavbe 
diaľnice nad obcou.

5.8 Významné osobnosti obce

Ondrej Jarjabek - slovenský herec a ľudový rozprávač
Z*20. február 1908, Kráľova Lehota - f 3. február 1987, Bratislava/
Elo Romančík - slovenský herec

/* 17. december 1922, Ružomberok - t 9. októbra 2012, Bratislava/
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6. Plnenie funkcií obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)

6.1 Výchova a vzdelávanie

Od 1. septembra 2017 zabezpečuje výchovu a predprimárne vzdelávanie detí v obci Materská 
škola, Kamenie 166. Podtureň.
Ďalšiu výchovu a predprimárne vzdelávanie detí zabezpečovali aj:

Materské školy v - Liptovskom Jane, Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši 
Základná škola sa v obci nenachádza. Výchovu a základné vzdelávanie detí z obce 
zabezpečovali prevažne:

Základné školy v - Liptovskom Jáne, Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši.

6.2 Zdravotníctvo

V obci sa nenachádza žiadne zdravotnícke zariadenie.
Zdravotnú starostlivosť pre občanov obce poskytuje prevažne:

Poliklinika v Liptovskom Hrádku a v Liptovskom Mikuláši
Nemocnica s poliklinikou v Liptovskom Mikuláši

6.3 Sociálne zabezpečenie
Sociálne služby obec pre svojich občanov zabezpečuje prostredníctvom poskytovania terénnej 
opatrovateľskej služby. V obci sa nenachádza žiadne zariadenie sociálnych služieb.

6.4 Kultúra

Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje obecný úrad v spolupráci s komisiou pre 
kultúru, šport, vzdelávanie, mládež a komisou ZPOZ-u, materskou školou a Jednotou 
dôchodcov. Obec organizuje rôzne kultúrne a spoločenské akcie. K pravidelne organizovaným 
akciám patria:

- fašiangy
oslava MDŽ
uvítanie detí do života
pietny akt kladenia vencov k pamätníku pri príležitosti oslobodenia vlasti
MDD a športový deň
oslavy SNP a Deň obce Podtureň
posedenie s jubilantmi a so seniormi v mesiaci október - mesiac úcty k starším 
stretnutie detí s Mikulášom 
vítanie nového roku.

Obec vydáva nepravidelný občasník Podturniansky spravodajca, v ktorom sú občania 
informovaní o dianí v obci.
Obecná knižnica je otvorená každú stredu. Jej knižničný fond sa neustále dopĺňa.
V roku 2021 bol však opäť kultúrny život ovplyvnený pandémiou ochorenia COVID-19.

6.5 Hospodárstvo

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci:
COOP Jednota - potraviny
Hotel Borová Sihoť - reštaurácia, ubytovanie
Autocemp Borová Sihoť - ubytovanie počas letnej sezóny
F-Motel - reštaurácia, ubytovanie
Slovnaft-predaj PHM
Autoopravovňa Igor Hromádka - emisné kontroly
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RR CAR, s.r.o. - čistiace a upratovacie služby
Kovmax s.r.o. '-stavebniny
Agrokontakt s.r.o. - predaj chovateľských a Jazdeckých potrieb
Pestovateľská pálcnica Zdeno Kondor - výroba liehu zo surovín

Naj významnej ší priemysel v obci : 
GUDĽ Slovakia s.r.o.
EUROSPECTRUM s.r.o.
KOVMAX s.r.o.
HOŠKO a.s.

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obcí:
AGRIA Liptovský Ondrej a.s., Liptovský Ondrej

7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva
Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet obce na rok 2021. 
Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2021 vrátane finančných operácií bol 
zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový a kapitálový rozpočet 
ako schodkový.

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2021.
Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 16.12.2020 uznesením 
č. 86/6/2020.
Rozpočet bol zmenený dvadsaťtrikrát: __________________ _________
P. č. rozp. 
opatrenia

Dátum 
zmeny

Rozpočtové 
opatrenie 

V súlade s § 14 
písm. a) / b) / c)

Zmena 
v príjmoch 

v €

Zmena vo 
výdavkoch 

v €

Schválené 
OZ -obec.zastup./ 

starostom

1 08.01.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

+3700,00 +3700,00 starostom/BT

2 11.01.2021 §14 ods. 2 písm. 
a)

-1300,00 
+1300,00

starostom

3 10.02.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

+4700,00 +4700,00 starostom/BT

4 17.02.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), c) a d)

+3125,00
-3250,00

+3125,00
-3250,00

OZ- uznesenie č. 
9/1/2021

5 23.02.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

+1300,00 +1300,00 starostom

6 05.03.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

+1930,00 +1930,00 starostom/BT

7 12.04.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), c) a d)

+5840,00 +5840,00 OZ- uznesenie č. 
27/2/2021

8 03.05.2021 §14 ods. 2 písm. 
a)

-1500,00
+1500,00

starostom

9 11.05.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

+3700,00 +3700,00 starostom/BT

10 03.05.2021 §14 ods. 2 písm. 
a)

-700,00 
+700,00

starostom
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11 11,05.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

+664,00 +664,00 starostom/BT

12 23.06.2021 § 14 ods. 2 písm. 
a), c) a d)

+18700,00 +18700,00
-5900,00
+5900,00

OZ- uznesenie č. 
27/2/2021

13 12.07.2021 §14 ods. 2 písm. 
a)

-1950,00 
+1950,00

starostom

14 30.07.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

+1000,00 +1000,00 starostom/BT

15 27.08.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

+165,00 +165,00 starostom/BT

16 22.09.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

-5400,00 
+300,00

-5400,00
+300,00

OZ- uznesenie č. 
56/4/2021

17 27.09.2021 §14 ods. 2 písm. 
a)

-1510,00 
+1510,00

starostom

18 15.10.2021 §14 ods. 2 písm. 
a)

-1500,00
+1500,00

starostom

19 10.11.2021 § 14 ods. 2 písm. 
c), ad)

+5000,00 +5000,00 OZ- uznesenie č. 
56/4/2021

20 11.11.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

+1706,00 +1706,00 starostom/BT 
(VS+mimo VS)

21 15.11.2021 §14 ods. 2 písm. 
a)

-200,00
+200,00

starostom

22 03.12.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b), a c)

+1400,00 +1400,00 starostom/BT 
(VS+mimo VS)

23 29.12.2021 § 14 ods. 2 písm. 
b)

+950,00 0,00 starostom/BT 
(VS)

7,1 Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2021

Príjmy celkom

Schválený rozpočet

962 000,00"

Schválený rozpočet 
po poslednej zmene

ÍÔÔ6 330,0F "

Skutočné 
plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 
k 31.12.2021 _

935 612,53

% plnenia 
príjmov/ 

% Čerpania 
výdavkov

z toho :
Bežné príjmy 833 985,00 854 600,00 832 598,56 97,43
Kapitálové príjmy 10 000,00 13 125,00 13 148,00 100,18
Finančné príjmy 118 015,00 138 605,00 55 858,14 40,30
Finančné príjmy 
nerozpočtované _
Výdavky celkom

0,00
962 000,00

_ o;oo
1 005 380,00

34 007,83
793 918,88

z toho :
Bežné výdavky 684 120,00 708 175,00 529 044,89 74,71
Kapitálové výdavky 85 880,00 105 205,00 48 474,82 46,08
Finančné výdavky 192 000,00 192 000,00 191 900,19 99,95
Finančné výdavky 
nerozpočtované __
Rozpočtové 
hospodárenie obce

0ý)0 _

0,00

0,00

950,00

24 498,98

141 693,65

---- —
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7.2 Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2021

Hospodárenie obce Skutočnosť k 31.12.2021 v EUR

Bežné príjmy spolu 832 598,56
Bežné výdavky spolu 529 044,89
Bežný rozpočet . 303 553,67
Kapitálové príjmy spolu 13 148,00
Kapitálové výdavky spolu 48 474,82
Kapitálový rozpočet -35 326,82
Prebytok/sek&d&k bežného a kapitálového rozpočtu 268 226,85
Vylúčenie z prebytkufldprava-sehodku HC -49 938,44

Nevyčerpané prostriedky z FO -47 890,08
Nevyčerpané prostriedky zo Š R - účelovo určené B T -1 798,36
Nevyčerpané prostriedky z Environmentálneho fondu 0,00
Nevyčerpané prostriedky mimo VS - účelovo určené -250,00

Upravenýprebytok/sehodok-bežného a kapitálového rozpočtu 218 288,41
Príjmové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov (FZ) 
(89865,97-34007,83) 55 858,14

Výdavkové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov (FZ) 
(216399,17-24498,98) 191 900,19

Rozdiel finančných operácii
PRÍJMY SPOLU 901 604,70
VÝDAVKY SPOLU 769 419,90
Hospodárenie obce 132 184,80

Vylúčenie z prehytku/Upraw-sehedku HČ -49 938,44

Upravené hospodárenie obce 82 246,36

Prebytok rozpočtu v sume 218 288,41 EUR zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 
a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané 
prostriedky zo SR, mimo verejnej správy a o prostriedky podľa osobitných predpisov v sume 
49 938,44 EUR navrhujeme použiť na:

tvorbu rezervného fondu 82 246,36 EUR
na vysporiadanie zostatku finančných operácií 136 042,05 EUR

Zostatok finančných operácií (schodok) v sume 136 042,05 EUR podľa § 15 ods. 1 písm. c) 
zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bol v celej výške vysporiadaný z prebytku 
rozpočtu.

V zmysle ustanovenia § 16 odsek 6 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa 
na účely tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 
písm. a) a b) citovaného zákona, z tohto prebytku vylučujú :
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a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 
predchádzajúcom rozpočtovom roku v sume 1 798,36 EUR, a to na :
podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa v sume 837,40 EUR
na príspevok na dopravu žiaka predškolskej prípravy do MS v sume 14,56 EUR
na jednorazovú dotáciu na odmeny pre zamestnancov sociálnych služieb v sume 946,40 
EUR

b) nevyčerpané prostriedky z účelovo určených darov od subjektov mimo verejnej správy 
podľa ustanovenia § 5 ods. 3 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov v sume 250,00 EUR (na projekt vydania knihy o obci),

c) nevyčerpané prostriedky z fondu prevádzky, údržby a opráv podľa ustanovenia § 18 
ods.3 zákona č.443/2010 Z.z. o dotáciách na rozvoj bývania a o sociálnom bývaní 
v z.n.p. v sume 47 890,08 EUR.

Skutočná tvorba rezervného fondu za rok 2021 bola vo výške 82 246,36 EUR.

7.3 Rozpočet na roky 2022 - 2024

Skutočnosť 
k 31.12.2021

Rozpočet 
na rok 2022

Rozpočet 
na rok 2023

Rozpočet 
na rok 2024

Pri j my celkom; /; 935 612,53 1001430,00 906 550,00 i < 893 850,00
z toho :
Bežné príjmy 832 598,56 845 435,00 858 635,00 845 935,00
Kapitálové príjmy 13 148,00 0,00 0,00 0,00
Finančné príjmy/ 
rozpočtované

55 858,14 155 995,00 47 915,00 47 915,00

Finančné príjmy/ 
nerozpočtované

34 007,83 0,00 0,00 0,00

Skutočnosť 
k 31.12.2021

Rozpočet 
na rok 2022

Rozpočet 
na rok 2023

Rozpočet 
na rok 2024

Výdavky celkom 793 918,88 906 550,00 Z 893 850,00
z toho :
Bežné výdavky 529 044,89 718 870,00 687 520,00 678 690,00
Kapitálové výdavky 48 474,82 92 080,00 22 490,00 30 960,00
Finančné výdavky/ 
rozpočtované

191 900,19 190 480,00 196 540,00 184 200,00

8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za materskú účtovnú 
jednotku a konsolidovaný celok

8.1 Majetok

a) za materskú účtovnú jednotku

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2020

Skutočnosť 
k 31.12.2021

Majetok spolu 6595274,14 6417143,72

Neobežný majetok spolu 6102743,76 5858818,01
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z toho :

Dlhodobý nehmotný majetok 8105,48 8366,34

Dlhodobý hmotný majetok 5578993,53 5320598,92

Dlhodobý finančný majetok 515644,75 529852,75

Obežný majetok spohí 487420,71 552144,54

z toho :

Zásoby 783,69 1022,46

Zúčtovanie medzi subjektamí VS 0,00 0,00

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00

Krátkodobé pohľadávky 28586,33 13227,64

F mančne úcty 458050,69 537894,44

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0,00 0,00
Časové rozlíšenie 5109,67 6181,17

b) za konsolidovaný celok

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2020

Skutočnosť 
k 31.12,2021

Majetok spolu 6617168,45 6443501,34

Neobežný majetok spolu 6096104,98 5852179,23

z toho :

Dlhodobý nehmotný majetok 8105,48 8366,34

Dlhodobý hmotný majetok 5578993,53 5320598,92

Dlhodobý finančný majetok 509005,97 523213,97

Obežný majetok spolu 515953,80 585140,94

z toho :

Zásoby 783,69 1022,46

Zúčtovanie medzi subjektamí VS 0,00 0,00

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00

Krátkodobé pohľadávky 32442,15 18039,46

Finančné účty 482727,96 566079,02

Poskytnuté návratné fm. výpomoci dlh. 0,00 0,00

Poskytnuté návratné fm. výpomoci krát. 0,00 0,00
Časové rozlíšenie 5109,67 6181,17
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8.2 Zdroje krytia

a) za materskú účtovnú jednotku

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2020

Skutočnosť 
k 31.12.2021

Vlastné imanie a záväzky spolu 6595274,14 6417143,72

Vlastné imanie 1485244,38 1565999,78

z toho :

Oceňovacie rozdiely 0,00 0,00

Fondy 0,00 0,00

Výsledok hospodárenia 1485244,38 1565999,78

Záväzky 3569412,39 3373536,45

z toho :

Rezervy 2220,00 2220,00

Zúčtovanie medzi subjektmi VS 42665,20 36551,96

Dlhodobé záväzky 3090861,55 2912732,33

Krátkodobé záväzky 211822,91 220510,61

Bankové úvery a výpomoci 221842,73 201521,55

Časové rozlíšenie 1540617,37 1477607,49

b) za konsolidovaný celok

Názov Skutočnosť 
k 31,12.2019

Skutočnosť 
k 31.12.2021

Vlastné imanie a záväzky spolu 6617168,45 6443501,34

Vlastné imanie 1521690,88 1605153,19

z toho :

Oceňovacie rozdiely 0,00 0,00

Fondy 0,00 0,00

Výsledok hospodárenia 1521690,88 1605153,19

Záväzky 3554860,20 3360740,66

z toho :

Rezervy 2220,00 2220,00

Zúčtovanie medzi subjektami V S 42665,20 36551,96

Dlhodobé záväzky 2762639,75 2605381,53

Krátkodobé záväzky 197667,19 206398,11

Bankové úvery a výpomoci 549668,06 510189,06

Časové rozlíšenie 1540617,37 1477607,49
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Analýza významných položiek z účtovnej závierky:

prírastkov/úbytkov majetku
prírastok - zaradenie stavby - „Miestna komunikácia na ul. Ela Romančíka“ vo výške 
17 868,51 €
prírastok - zaradenie stavby -■ „Dažďová kanalizácia na ul. Ľla Romančíka“ vo výške
2 088,30 €
prírastok - zaradenie zakúpených pozemkov pod MK na ul. Kamenie vo výške
2 289,20 €
prírastok - zaradenie „Pasportizácie miestnych komunikácií“ vo výške 2 500,00 €
úbytok - vyradenie motorového vozidla AVIA (hasičská) z dôvodu nefunkčnosti 
a zastaralosti vo výške 3 757,46 €

prijatých dlhodobých a krátkodobých bankových úverov
V roku 2021 obec neprijala nový bankový úver.

8.3 Pohľadávky

a) za materskú účtovnú jednotku

Pohľadávky Zostatok 
k 31.12 2020

Zostatok 
k 31.12 2021

Pohľadávky do lehoty splatnosti 10925,28 5579,11

Pohľadávky po lehote splatnosti 31537,57 24486,69

b) za konsolidovaný celok

Pohľadávky Zostatok 
? k 31.12 2020

Zostatok 
k 31.12 2021

Pohľadávky do lehoty splatnosti 14781,10 10390,93

Pohľadávky po lehote splatnosti 17661,05 24486,69

8.4 Záväzky

a) za materskú účtovnú jednotku

Záväzky Zostatok Zostatok
k 31.12 2020 k 31.12 2021

Záväzky do lehoty splatnosti 3302684,46 3133242,94

Záväzky po lehote splatnosti 0,00 0,00

b) za konsolidovaný celok

Záväzky Zostatok 
k 31.12 2020

Zostatok 
k 3 i.12 2021

Záväzky do lehoty splatnosti 2960306,94 2811779,64

Záväzky po lehote splatnosti 0,00 0,00
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9. Hospodársky výsledok za 2021 - vývoj nákladov a výnosov za materskú 
účtovnú jednotku a konsolidovaný celok

a) za materskú účtovnú jednotku

Názov Skutočnosť 
k 3102,2020

Skutočnosť 
k 31.12.2021

Náklady : < 817*625^41 j 834073,35

50 - Spotrebované nákupy 43035,36 55271,47

51 - Služby 123590,24 113104,41

52 - Osobné náklady 284236,55 303599,62

53 - Dane a poplatky 472,96 690,22

54 - Ostatné náklady na prevádzkovú 
činnosť

20076,31 21578,42

55 - Odpisy, rezervy a OP 
z prevádzkovej a finančnej činnosti 
a zúčtovanie časového rozlíšenia

295606,75 288693,63

56 - Finančné náklady 44264,04 41807,40

57 - Mimoriadne náklady 0,00 0,00

58 - Náklady na transfery a náklady 
z odvodov príjmov

6340,03 9328,18

59 - Dane z príjmov 3,17 0,00

Výnosy 961350,85 914828,75

60 - Tržby za vlastné výkony a tovar 7878,98 6997,18

61 - Zmena stavu
vnútro organizačných služieb

0,00 0,00

62 - Aktivácia 0,00 0,00

63 - Daňové a colné výnosy a výnosy 
z poplatkov

433749,21 452220,39

64 - Ostatné výnosy 383814,51 316473,99

65 - Zúčtovanie rezerv a OP 
z prevádzkovej a finančnej činnosti 
a zúčtovanie časového rozlíšenia

2346,00 2492,26

66 - Finančné výnosy 16,95 0,00

67 - Mimoriadne výnosy 0,00 0,00

69 - Výnosy z transferov 
a rozpočtových príjmov v obciach, 
VÚC a v RO a PO zriadených obcou 
alebo VÚC

133545,20 136644,93

Hospodársky výsledok
/ + kladný HV, - záporný HV / ■

143725,44 80 755,40
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Hospodársky výsledok /kladný/ v sume 80 755,40 EUR bol zúčtovaný na účet 428 - 
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov.

Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných 
rozdielov:
- účty skupiny 50 - navýšenie z titulu zúčtovania prevzatých antigénových testov zo štátneho 
rozpočtu do spotreby podľa skutočného použitia vo výške 12834,18 € v zmysle metodického 
usmernenia.

- účty skupiny 51 - poníženie z titulu ukončenia poskytovania služieb na ochranu proti 
pandémii ochorenia COVID - 19 (služby MOM)

- účty skupiny 52 - navýšenie z titulu zvýšenia pracovníkov na sociálnom úseku 
(opatrovateľky)

- účty skupiny 54 - bez výraznej zmeny oproti predchádzajúcemu roku
- účty skupiny 56 - poníženie z titulu nižších úrokov z úverov
- účty skupiny 58 - navýšenie z titulu opätovného zvýšenia poskytnutých transferov - 

organizácie opäť začali vykonávať svoju činnosť po pandémii ochorenia COVID-19
- účty skupiny 63 - navýšenie z titulu zvýšenie podielových daní
- účty skupiny 64 - poníženie spôsobené nižšími tržbami z predaja pozemkov, ktoré boli v roku 
2020 neporovnateľne vyššie

- účty skupiny 69 - navýšenie z titulu prijatia bežných transferov

b) za konsolidovaný celok

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2020

Skutočnosť 
k 31.12.2021

-.A fý/ýýýľýdyýýý 812954,45 830368,56

50 - Spotrebované nákupy 43078,87 55331,50

51 - Služby 109613,14 98890,63

52 - Osobné náklady 284236,55 303599,62

53-Dane a poplatky 472,96 690,22

54 - Ostatné náklady na prevádzkovú 
činnosť

20076,71 21579,70

55 - Odpisy, rezervy a OP 
z prevádzkovej a finančnej činnosti 
a zúčtovanie časového rozlíšenia

295606,75 288693,63

56 - Finančné náklady 53046,27 51777,39

57 - Mimoriadne náklady 0,00 0,00

58 - Náklady na transfery a náklady 
z odvodov príjmov

6340,03 9328,18

59 - Dane z príjmov

Výnosy

60 - Tržby za vlastné výkony a tovar

483,17

960354J2

7878,98

477,69

913830,87

6997,18

61 - Zmena stavu 
vnútro organizačných služieb

0,00 0,00
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62 - Aktivácia 0,00 0,00

63 - Daňové a colné výnosy a výnosy 
z poplatkov

433749,21 452220,39

64 - Ostatné výnosy 382817,78 315476,11

65 - Zúčtovanie rezerv a OP 
z prevádzkovej a finančnej činnosti 
a zúčtovanie časového rozlíšenia

2346,00 2492,26

66 - Finančné výnosy 16,95 0,00

67 ~ Mimoriadne výnosy 0,00 0,00

69 - Výnosy z transferov
a rozpočtových príjmov v obciach, 
VÚC a v RO a PO zriadených obcou 
alebo VÚC

133545,20 136644,93

Hospodársky výsledok
/ + kladný HV, - záporný HV /

147399,67 83462,31

Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných 
rozdielov:
- účty skupiny 50 - navýšenie z titulu zúčtovania prevzatých antigénových testov zo štátneho 
rozpočtu do spotreby podľa skutočného použitia vo výške 12834,18 € v zmysle metodického 
usmernenia.

- účty skupiny 51 - poníženie z titulu ukončenia poskytovania služieb na ochranu proti 
pandémii ochorenia COVID - 19 (služby MOM)

- účty skupiny 52 - navýšenie z titulu zvýšenia pracovníkov na sociálnom úseku 
(opatrovateľky)

- účty skupiny 54 - bez výraznej zmeny oproti predchádzajúcemu roku
- účty skupiny 56 - poníženie z titulu nižších úrokov z úverov
- účty skupiny 58 - navýšenie z titulu opätovného zvýšenia poskytnutých transferov - 

organizácie opäť začali vykonávať svoju činnosť po pandémii ochorenia COVID-19
- účty skupiny 63 - navýšenie z titulu zvýšenie podielových daní
- účty skupiny 64 - poníženie spôsobené nižšími tržbami z predaja pozemkov, ktoré boli v roku 
2020 neporovnateľne vyššie

- účty skupiny 69 - navýšenie z titulu prijatia bežných transferov

10. Ostatné dôležité informácie
10.1 Prijaté granty a transfery

V roku 2021 obec prijala nasledovné granty a transfery:

Kapitálové transfery:

Poskytovateľ dotácie Sumav EUR Účel
Slovenský futbalový zväz 10 000,00 KT na projekt „Výstavba tribúny 

v areáli futbalového ihriska 
v Podturni“
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Bežné transfery:

PoskytovateP dotácie SumavEUR . Účel
Ministerstvo vnútra SR 109,47 BT na preň, výkon-na úseku ŽP
Ministerstvo vnútra SR 396,21 BT na preň, výkon -na úseku 

hlásenia pobytu a REGOB, na 
úseku registra adries

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 
a športu

2 166,00 B T- na príspevok pre výchovu 
a vzdelávanie 5ročných detí 
materských škôl

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 
a športu

56,00 BT- príspevok na dopravu žiaka 
-predškolskej prípravy do MŠ

MPSVR SR 2 217,60 B T na podporu výchovy 
k stravovacím návykom dieťaťa

ÚPSVaR 51,00 BT - osobitný príjemca rodinných 
prídavkov

Štatistický úrad SR 4 263,55 BT na náklady spojené so 
sčítaním domov a bytov

Environmentálny fond 22 589,86 Príjem z poplatkov za uloženie 
odpadov na skládke 
odpadov/použitie na odpadové 
hospodárstvo

Dobrovoľná požiarna ochrana SR 1 400,00 BT pre DHZO
Mimo verejnej správy 2 450,00 BT na organizovanie akcie obce - 

SNP, na vianočné poukážky 
dôchodcom, na knihu o obci

V roku 2021 obec prijala nasledovné bežné granty a transfery v súvislosti spandémiou 
ochorenia COVID - 19 :

■' PoskytovateF Sumav EUR
ÚPSVaR 933,70 BT - na mimoriadnu finančnú 

podporu pre zamestnancov 
sociálnych služieb za obdobie 
druhej vlny pandémie

Ministerstvo práce, sociálnych vecí 
a rodiny SR

946,40 BT - jednorazová dotácia na 
odmeny pre zamestnancov 
sociálnych služieb

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 
a športu

285,00 BT na špecifiká - testovanie, 
OOPP a dezinfekčné prostriedky - 
Covid 19-MŠ

Ministerstvo vnútra SR 8 440,00 BT na refundáciu výdavkov 
súvisiacich s celoštátnym 
testovaním „Spoločná 
zodpovednosť“

Granty a transfery boli účelovo určené a použité v súlade s účelom.
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Popis najvýznamnejších prijatých grantov a transferov:

a) obec

- Slovenský futbalový zväz - kapitálový transfer na projekt „Výstavba tribúny v areáli 
futbalového ihriska v Podturni“

- Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu - bežný transfer na výdavky spojené
s výchovou a vzdelávaním 5 ročných detí (pre dš koláč i)

- Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu - bežný transfer na podporu výchovy
k stravovacím návykom dieťaťa

- Štatistický úrad SR - dotácia na bežné výdavky - na náklady spojené so sčítaním domov a 
bytov

- Environmentálny fond - príjem z poplatkov za uloženie odpadov na skládke odpadov 
z obce Podtureň

- Ministerstvo vnútra SR - bežný transfer - na refundáciu výdavkov súvisiacich 
s celoštátnym testovaním „Spoločná zodpovednosť“

b) obchodná spoločnosť
XXX

10.2 Poskytnuté dotácie

Obec v roku 2021 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 1/2013 o poskytovaní dotácií z rozpočtu 
obce a v súlade so VZN č. 2/2021 o poskytovaní dotácií z rozpočtu. Výška dotácií z rozpočtu 
obce bola v roku 2021 ovplyvnená pandémiou ochorenia COVID - 19.

Príjemca dotácie a účelové určenie dotácie 
- bežné výdavky na....
- kapitálové výdavky na ....

Suma poskytnutých 
finančných 

prostriedkov

Suma skutočne 
použitých 

finančných 
prostriedkov

;N -3-

Rozdiel 
(stí.2 - stí.3)

-4-
Obecný futbalový klub Podtureň - dotácia 
na bežné výdavky - organizácia futbalových 
stretnutí

5 500,00 5 465,86 34,14

Športový klub stolného tenisu Podtureň -
dotácia na bežné výdavky - súťaž 01-12/2021

250,00 125,41 124,59

Dobrovoľný hasičský zbor Podtureň - 
dotácia na projekt „Robme to bezpečne“

400,00 400,00 0,00

Centrum voľného času, Hradná 342, 
Liptovský Hrádok - dotácia na bežné 
výdavky - na záujmové vzdelávanie detí

1 378,36 1 378,36 0,00

Centrum voľného času Liptovský Mikuláš 
- dotácia na bežné výdavky - na záujmové 
vzdelávanie detí

168,00 168,00 0,00

Základná škola s materskou školu, 
J. D. Matej ovie 539,Liptovský Hrádok- 
dotácia na bežné výdavky - na záujmové 
vzdelávanie detí

90,55 90,55 0,00

K 31.12.2021 boli vyúčtované všetky dotácie, ktoré boli poskytnuté v súlade so VZN. Nepožité 
finančné prostriedky boli obci vrátené.
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10.3 Významné investičné akcie v roku 2021

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2021: 
a) obec

spracovanie Pasportizácie miestnych komunikácií v obci Podtureň v sume 2500,00 EUR 
výstavba ..Inžinierskych sietí k 1BV na ul. Ela Romančíka - SO 07 Verejné osvetlenie 
v sume 20915,05 EUR, SO-08 Verejný rozhlas" v sume 2 103.65EUR

b) obchodná spoločnosť
XXX.

10.4 Predpokladaný budúci vývoj činnosti

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch:

a) obec
Rekonštrukcia MK na ul. Kamenie.

b) obchodná spoločnosť
XXX,

10.5 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia.

10.6 Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená

XXX

Vypracovala: Jana Sochorová

V Podturni 24. novembra 2022.

Prílohy:

• Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky
• Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke
• Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná Súvaha, Konsolidovaný Výkaz ziskov 

a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky
® Výrok audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke
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